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1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL DA 15ª LEGISLATURA EM CURSO AOS 15 DE 
JUNHO DE 2023. (QUINTA-FEIRA) 

Aos 15 dias do mês de Junho ( dois mil e vinte três), sendo a reunião às 17 :00 horas, nas 

dependências da Câmara Municipal, em sessão plenária ordinária da Comissão de Educação, 

Saúde e Assistência Justiça e Redação Final, sob a presidência do vereador Dercino Leonildo de Sá 

reuniram-se os integrantes da comissão. Contando com o numero legal de vereadores e de acordo 

com o artigo 67 do Regimento Interno, iniciaram-se os trabalhos da 01ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL desta 15ª (DÉCIMA 

QUINTA) Legislatura em curso. Na sessão presente houve a apreciação do projeto de lei 

complementar nº04/2023 PLANTÃO MEDICO do Executivo Municipal, o Presidente solicitou ao 

Relator Celso Inocêncio Leite a realização a leitura do projeto de lei do parecer Técnico­ 

Legislativo da comissão, realizada a leitura pelo relator e vereador Celso Inocêncio Leite que foi 

discutido e aprovado por unanimidade de votos .Na sequência o Presidente solicitou ao relator 

Celso Inocêncio Leite que teremos discussão e votação do parecer da comissão de Educação, 

Saúde e Assistência Social. Sendo aprovado pelo vereador e membro o senhor João Paulo Belém, 

relator Celso Inocêncio Leite, votoram a favor do parecer, o vereador Dercino Leonildo de Sá 

Presidente, votou a favor do parecer. Encerradas as discussões e votação, não tendo mais a tratar o 

Presidente deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Sendo assim eu Beatriz de Souza 

Silva Santos secretária parlamentar dessa Casa de Leis, lavrei a presente ata que depois de lida e 

aprovada vai assinada abaixo. 

Plenário da Câmara Municipal de Itaúna do Sul, 15 junho de 2023. 

Nome Assinatura 

Presidente - Dercino Leonildo de Sá 

Relator - Celso Inocêncio Leite 

Membro - João Paulo Belém 

Suplente - V aldeir Aparecido Laureano 


